

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019, DE 30 DE MARÇO DE 2019

O Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das Bacias Hidrográficas da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira – CILSJ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital nº 01/2019, de 30 de março de 2019, cuja à alteração está a seguir elencada:

ONDE SE LÊ:

“(…)

6.3. Esta etapa do processo seletivo será realizada conforme quadro a seguir:

<p>DATA DA PROVA: 19 de maio de 2019 LOCAL DA PROVA: Instituto Federal Fluminense – Campus Macaé ENDEREÇO: Rodovia Almirante Peixoto, Km 164 - Imboassica, Macaé-RJ HORÁRIO DE ABERTURA DOS PORTÕES: 12 horas HORÁRIO LIMITE DE ENTRADA EM SALA: 12:50 horas INÍCIO DA PROVA: 13 horas TÉRMINO DA PROVA: 17 horas.</p>

(…)”.

LEIA-SE:

“(…)

6.3. Esta etapa do processo seletivo será realizada conforme quadro a seguir:

<p>DATA DA PROVA: 19 de maio de 2019 LOCAL DA PROVA: Universidade Federal do Rio de Janeiro – Campus Macaé ENDEREÇO: Avenida Aluizio da Silva Gomes, 1221 - Granja dos Cavaleiros, Macaé – RJ – Bloco A HORÁRIO DE ABERTURA DOS PORTÕES: 12 horas HORÁRIO LIMITE DE ENTRADA EM SALA: 12:50 horas INÍCIO DA PROVA: 13 horas TÉRMINO DA PROVA: 17 horas.</p>
--

(…)”.

São Pedro da Aldeia, 26 de abril de 2019.

ADRIANA MIGUEL SAAD
Secretária Executiva